K-BO

13

HAMMEHOBAHWE
banka TCY

NH NeBbIn
NH NpaBbIn

Yronok
Mpoknagka wapa

KpoHute
KpoHuite

Moppo3eTHuK TMn A

Llap SH13A
Bont M10x1.25%x35

bont M12x40

bont M12x90

Bont M12x110
larka M12(c.KoHTp.)

lposep d 10

Ipoepd 12

Lanbad 10

LWanbad 12
Llla6a kBagpaTHaa d 12

Mos.
1

10
11
12
13

OAPKOIT"LEADER" M113-A

Cxema cbopKu

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

MITSUBISHI OUTLANDER
2012-...T.B.

M113-A| 8,7 75 2210 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2ada

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono;«eHHoG 0Cblo,
K020a OH cuyensieH ¢ mAa2a4oMm U 3aepyx<eH do
mexHuYecku 0onvecmumol MakcumMasnbHoU maccol

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N955) «EgnHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHn4ecKkmx cLenHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOMOPble KOHCMPYKMUEBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He omparkeHol 8 HACMoAwWem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23,62 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (M113-A)
anst MITSUBISHI OUTLANDER .....vvereeeeeseseeerssseensssssseenass 1wm. MakeT anekTponpoBoaKN 1Twm.
TTaKET KOMIMMEKTYIOLLIMIX. ...veeveenveeeeneesteeneeseesneeesnnreeesnnee Twm. PYKOBOACTBO MO IKCMNYATALMM..cvvvveeeemsssnnsesssssassssanssssssssssanse Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCyWeCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX, UMEWMnX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6or. MNepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HacToALLel UHCTPYKLMeil.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

[ ]

- Mepep Tem, Kak npowr3secTyt MoHTaxk TCY, aBTOMOGUNb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTbL aKKYMYNATOPHY 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, NOA
Koneca NonoXunTb ynopbl.
+ PaboTy NMo MOHTaXy AOSIKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobtofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
- Mepep yctaHoBKOW TCY HEOBGXOAMMO CHATb OYKCMPOBOUHYIO MPOYLIUHY (B JaNbHeWemM OHa He
noHagobuTcA), CHATb 3agHUiA Gamnep U ycunuTenb 3afHero 6amnepa BMeCTe C KpOHLITeiHamu
KpenneHua ( B AanbHeNLweM ycunmTenb C KPOHLWTeNHaMM He ncnonb3ytotca). CHATb 3anacHoe Koneco .
« 3aKkpenuTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) K noHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M10x1,25x35 (8). K npasomy
KPOHLWTeHY (3) NprKpenuTb Yronok (4) , nocne Yyero 3akpenuTb K NOHXepoHam 6ontamu M12x110
(1m
- bontamn M12x40 (9) 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwwTenHam (2,3 ).
« MpoTAHYTb BCe pe3bboBble COeAVHEHNS .
+ YCTaHOBWTb Ha MECTO 3aracHoe Koneco 1 6amnep (NpeaBaprTenbHO CAenaB Bblpes No Wwabnony).
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
+ MoacoeanHUTb Xryt npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobumna
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHuna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoegnHUTL akKyMynATOpPHYto 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H W |Warp 6bI*, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUL C KPYNHbIM WazoM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Ha4Yaemca no 3moli xe mabnuue.



